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Vertikalni profil temperature - crvena linija

Vertikalni profil temperature rosiSta - zelena linija

Brzina i smjer vjetra na odredenoj izobarnoj plohi:
e dulja crta oznacCava smjer iz kojeg vjetar puse
e kratke crte oznacavaju brzine vjetra od 5 m/si 2,5 m/s (dvostruko kraca)

e trokuti¢ oznacava brzinu vjetra od 25 m/s

AL T T T T

!

"



Zadatak
Na temelju kosog emagrama odredite sljedece:
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. visinu nivoa kondenzacije (engl. lifting condensation level, LCL)

a
b.

visinu nivoa slobodne konvekcije (engl. level of free convection, LFC)

visinu ravnoteZnog nivoa, tj. nivoa neutralnog uzgona (engl. level of neutral buoyancy, LNB)
oznacite podrucje koje odgovara konvektivnoj raspoloZivoj energiji (engl. convective
available potential energy, CAPE)

oznacCite podrucje koje odgovara energiji konvektivnoj inhibiciji (engl. convective
inhibition, CIN)

oznacite visinu tropopauze

Kako zovemo sloj izmedu 800 i 750 hPa? Zasto?

Koliko iznosi temperatura, rosisSte, smjer i brzina vjetra na 950 i 500 hPa?

Nadite nivo smrzavanja (engl. freezing level, FL).



RjeSenje

a. Nivo kondenzacije (LCL) nalazi se na sjeciStu suhe adijabate koja prolazi kroz pocetnu
temperaturu (27 °C) i tlak (1000 hPa) te omjera mijeSanja r (10 g/kg) koji prolazi kroz
rosiste (T = 15°C) i pocetni tlak (1000 hPa). LCL ~840 hPa

b. Nivo slobodne konvekcije (LFC) nalazi se na sjeciStu temperaturnog profila i mokre
adijabate koja prolazi kroz toCku u kojoj se sijeku omjer mijeSanja i suha adijabata iz
prethodnog dijela zadatka. LFC ~650 hPa

c. RavnotezZni nivo, tj. nivoa neutralnog uzgona (LNB) nalazi se na drugom sjecistu
temperaturnog profila i mokre adijabate iz prethodnog dijela zadatka. LNB ~ 225 hPa

d. Konvektivnoj raspoloZivoj energiji (CAPE) obuhvaca podrucdje izmedu nivoa slobodne
konvekcije (LFC) i ravnoteZnog nivoa (LNB).

e. Konvektivnoj inhibiciji (CIN) obuhvaca podrucje izmedu nivoa kondenzacije (LCL) i nivoa
slobodne konvekcije (LFC).

f. Visina tropopauze ~200 hPa; sloj u kojem je temperatura konstantna (temperaturni profil
je paralelan s izotermama), nalazi se izmedu troposfere i stratosfere.

g. Slojizmedu 8001 750 hPa je izotermni sloj. U njemu se temperatura ne mijenja s visinom,
tj. temperaturni profil je paralelan s izotermama.

h. Tys50 = 24 °C; 1959 = 15 °C; vjetar (950 hPa) - juzni 10 m/s
Ts00 = —15 °C; 1599 = —42 °C; vjetar (500 hPa)- jugozapadni 32.5 m/s

i. Nivo smrzavanja (FL) nalazi se na sjecistu izoterme od 0 °C i vertikalnog temperaturnog

profila. FL ~625 hPa.
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